 Aanleg geluidsschermen Hollandbaan 
Om geluidsoverlast van het verkeer op de kruising van de Hollandbaan/Waardsebaan te verminderen, plaatsen wij twee geluidsschermen. Eén scherm komt in de middenberm van de Hollandbaan, en het andere scherm komt aan de Hollandbaan/Waardsebaan (achter de woningen aan De Dieze). Het plaatsen van de geluidsschermen is een extra maatregel naast het  geluidsreducerend asfalt dat vorig jaar is aangelegd. 
Geluidsscherm in de middenberm 
In week 46 en 47 (11 tot en met 22 november) plaatsen wij het lage geluidsscherm in de middenberm van de Hollandbaan. Tijdens deze werkzaamheden sluiten wij de invoegstrook op de Hollandbaan af. Dit is de invoegstrook na de kruising Hollandbaan/Waardsebaan, richting de rotonde Hollandbaan/Molenvlietbaan. Ook wordt de rijbaan van de Hollandbaan linksaf richting de Waardsebaan/Boerendijk tijdelijk ingekort.
Geluidsscherm Hollandbaan/Waardsebaan
Op woensdag 4 december starten wij met het plaatsen van het geluidsscherm bij de Hollandbaan/Waardsebaan, achter de woningen aan De Dieze (ter hoogte van huisnummer 14 t/m 24). De Waardsebaan richting de sportvelden is dan tijdelijk afgesloten. Omrijden kan via de Hollandbaan, Molenvlietbaan, Molenvlietbrink en de Polderbaan. Ook het fietspad op de Hollandbaan is voor een deel afgesloten. Omfietsen kan via De Dieze en Stromenlaan. Omleidingen staan aangegeven met borden. 
Einde werkzaamheden 
We verwachten in week 50 klaar te zijn. Houd rekening met verkeersoverlast en ga goed voorbereid op weg.
Vragen
Heeft u vragen? Bel dan naar het algemene telefoonnummer 14 0348. Wij helpen u graag.


